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PAR RESPECT POUR VOS VINS 
 

ARCADIA ET LES EXPERTS 

DISPOSENT DE LOCAUX 

CLIMATISÉS RÉSERVÉS 

POUR LES GRANDS VINS 

237 rue Jean Moulin - 80000 AMIENS 

Tél. :  03 22 95 20 15 

Fax. :  03 22 95 15 06 

e-mail : secretariat@hoteldesventesamiens.com 

 
 

Prochaine vente de Vins fins et Grands vins 
Le 10 Décembre 2016 à Amiens, voir le calendrier sur www.cabinex.eu 

 

 Sans frais supplémentaires 

pour les enchérisseurs 
 

Lot 357 Assortiment DRC 2003 (14 btles) 
 

Lot 358 Assortiment DRC 2004 (14 btles) 
 

 

Frais acheteur : 25 % ttc 
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Vente aux enchères 

Tous les lots visibles sur place et 

la totalité présentée sur écrans 

géants lors de la vente 
Sauf les lots 357 et 358 assortiments 2003 

et 2004 du Domaine de la Romanée Conti, 

pour des raisons de sécurité et d’anonymat 

du vendeur  

 

en l’hôtel des ventes ARCADIA 

237 rue Jean Moulin 

80000 AMIENS 

et en simultané sur internet 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Exposition des lots 
La veille de la vente de 14 h 30 à 18 h 

Le matin de la vente de 9 h à 10 h 
 

 

Informations ARCADIA 

Vente dirigée par  

Maître Frédéric DELOBEAU 

Commissaire-priseur 
Tél. :  03 22 95 20 15 

Fax. :  03 22 95 15 06 

e-mail : 

secretariat@hoteldesventesamiens.com 

www.hoteldesventesamiens.com 

 
 

Informations experts de la vente 

Emilie & Robert GORRETEAU 

Experts en vins 

Membres de l’Alliance Européenne 

des Experts 

Tél. :  095 078 1855 

Fax. :  095 578 1855 

e-mail  cabinex@cabinex.eu 

site  www.cabinex.eu 

 

 

 

 

 

 

 

 

Samedi 1er octobre 2016 à 10 heures 
348 lots de petits vins de toutes les régions 

avec tva récupérable pour les assujettis 
 

Samedi 1er octobre 2016 à 14 heures 30 
451 lots dont certains avec tva récupérable pour les assujettis 

 

Grands Vins de Bourgogne de belles provenances dont 

2 assortiments de la DRC 2003 & 2004 (lots 357 & 358) IC 10/10 

La Tâche 2004 2006 2007 (lots 459/461) 

Romanée Conti 1959 (lot 524) IC 6/10 
et autres grands crus et 1ers crus de grands domaines 

 

Grands crus classés de Bordeaux dont : 

Ausone, Cos d’Estournel, Duhart Milon, Durfort Vivens, Fombrauge 

Giscours, Grand Puy Lacoste, Haut Marbuzet, Kirwan  

La Conseillante, La Dominique, La Lagune, La Mission Haut Brion 

La Violette, Lafite, Lafleur, Lafon Rochet, Latour, Léoville Barton 

Léoville Las Cases et Petit Lion, Léoville Poyferré, L’Evangile 

Lynch Bages, Malescot St. Exupéry, Montrose 

Mouton Rothschild, Pape Clément, Pétrus, Pichon Comtesse  

Rauzan Gassies,Rouget, Siran, Sociando Mallet, Taillefer 

Talbot, Trotanoy, Yquem… 
 

Grands vins de la vallée du Rhône et de la Loire 
 

Grands Champagnes et Alcools 
 

TRES NOMBREUX LOTS AVEC 

INDICE DE CONSERVATION DE 10/10 
 

Conditions de la vente et ordre d’achat en fin de catalogue 
 

Pour inclure des vins, dans nos prochaines ventes 

merci d’adresser vos listes à chiffrer à cabinex@cabinex.eu 

ou par courrier à Arcadia ou par fax au 03 22 95 15 06 

Nos experts vous feront des estimations sans engagement 

Vous pouvez les joindre en permanence au 06 60 55 66 75 

 

 

Sans frais supplémentaires 

pour les enchérisseurs 
 

mailto:secretariat@hoteldesventesamiens.com
http://www.hoteldesventesamiens.com/
mailto:cabinex@cabinex.eu
http://www.cabinex.eu/
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Paroles d’experts 

 

Le point fort de cette vente est la dispersion de deux assortiments de la Romanée Conti, l’un de 

2003, l’autres de 2004, comprenant chacun 14 bouteilles, avec un indice de conservation de 

10/10 

Ces assortiments viennent de deux allocataires différents qui auront le plaisir de percevoir 

l’intégralité du montant adjugé, aucun frais à leur charge. 

Leur anonymat leur sera garanti. 
 

 

Emilie & Robert GORRETEAU             tél permanent. : 06 60 55 66 75 

 

 

 

Nous préparons dès à présent 

la prochaine vente de prestige de Grands Vins  

du 10 décembre prochain à Amiens 
 

Sans aucun frais vendeur pour les Grands Vins 

et anonymat garanti du propriétaire originel de certains très grands vins 
 

Vous pouvez dès à présent nous adresser vos listes de vins à chiffrer 

sans frais et sans engagement de votre part. 

par courrier, fax au 095 578 1855 ou par mail à cabinex@cabinex.eu 

en précisant bien pour vente à Amiens 

Nos experts sont disponibles en permanence 
 

Vos vins seront stockés dans une réserve climatisée en attendant la vente. 

 
 

237 rue Jean Moulin - 80000 AMIENS 

Tél. :  03 22 95 20 15 - Fax. : 03 22 95 15 06 
e-mail : secretariat@hoteldesventesamiens.com 

mailto:cabinex@cabinex.eu


VENTE AUX ENCHERES DE GRANDS VINS A AMIENS SAMEDI 1ER OCTOBRE A 10 H 
 

 
 

Lot Désignation Estimation /lot 
 PETITS VINS D’ALSACE 

 

 

1 à 3 6 Btles Alsace Pinot Noir rouge 2010 Domaine Joseph Cattin Tva incluse et 
récupérable pour les assujettis 
 

36/42 

 PETITS VINS DE BOURGOGNE 
 

 

4  12 Demi-Btles Bourgogne Epineuil rosé 2012 Domaine Laurent Roze Tva incluse et 
récupérable pour les assujettis 

15/18 

5 à 8 12 Demi-Btles Bourgogne Epineuil rosé 2013 Domaine Laurent Roze Tva incluse et 
récupérable pour les assujettis 

15/18 

9 12 Btles Bourgogne Hautes Côtes de Nuits 2011 Domaine Perrier Tva incluse et 
récupérable pour les assujettis 

50/60 

10 à 14 12 Btles Bourgogne Pinot Gris Côte Saint Jacques rosé 2014 Domaine Vignot Tva 
incluse et récupérable pour les assujettis 

45/50 

15 et 16 6 Btles Givry blanc 2012 Domaine Chofflet Valdenaire Tva incluse et récupérable 
pour les assujettis  

55/65 

17 à 21 12 Demi-Btles Macon Villages Chardonnay 2012 Georges Duboeuf Tva incluse et 
récupérable pour les assujettis 

15/18 

22 6 Btles Macon Villages Les Escudettes Chardonnay 2013 Domaine Jean Loron Tva 
incluse et récupérable pour les assujettis 

15/18 

 PETITS VINS DE BORDEAUX  
23 à 25 12 Demi-Btles Château Haut Cazevert 2009 Bordeaux Tva incluse et récupérable 

pour les assujettis 
18/22 

26 à 32 12 Demi-Btles Château Haut Cazevert 2010 Bordeaux Tva incluse et récupérable 
pour les assujettis 

18/22 

33 6 Btles Clos du Piat 2005 Côtes de Bourg Tva incluse et récupérable pour les 
assujettis 

30/35 

34 à 37 12 Btles Clos du Piat 2005 Côtes de Bourg Tva incluse et récupérable pour les 
assujettis 

60/70 

 PETITS VINS DE LA VALLEE DU RHONE  
38 14 Btles Côtes du Rhône rouge Domaine de Lubin (9 Btles de 2013 et 5 Btles de 

2014) Tva incluse et récupérable pour les assujettis 
35/40 

39 à 55 12 Btles Côtes du Rhône rouge 2014 Domaine de Lubin Tva incluse et récupérable 
pour les assujettis 

30/35 

56 à 65 30 Demi-Btles Côtes du Rhône rouge non millésimé Domaine de Lubin Tva incluse 
et récupérable pour les assujettis 

36/42 

66 6 Btles Crozes Hermitage 2012 Cave de Tain Tva incluse et récupérable pour les 
assujettis 

25/30 

67 à 69 12 Btles Crozes Hermitage Rochegonde 2011 Cave de Tain Tva incluse et 
récupérable pour les assujettis 

60/70 

 PETITS VINS DE LA VALLEE DE LA LOIRE  
70 6 Btles Muscadet Gorges 2010 Domaine Auguste Bonhomme Tva incluse et 

récupérable pour les assujettis 
22/26 

71 à 75 12 Btles Muscadet Gorges 2010 Domaine Auguste Bonhomme Tva incluse et 
récupérable pour les assujettis 

45/50 

76 6 Btles Touraine Vallée des Reines rosé 2013 Tva incluse et récupérable pour les 
assujettis 

11/13 

 PETITS VINS DU MONDE  
77 à 81 12 Btles Albali Arium 2008 Tempranillo Félix Solis Espagne Tva incluse et 

récupérable pour les assujettis 
30/35 

82 16 Btles Barbera Di Pavia Ex Vitis rouge non millésimé La Cantina Dei Feudi Italie 
Tva incluse et récupérable pour les assujettis 

20/25 

83 à 96 24 Btles Barbera Di Pavia Ex Vitis rouge non millésimé La Cantina Dei Feudi Italie 
Tva incluse et récupérable pour les assujettis 

30/35 



97 6 Btles Cabernet Sauvignon Los Arbolitos rouge 2007 François Lurton Chili Tva 
incluse et récupérable pour les assujettis 

15/18 

98 et 99 12 Btles Cabernet Sauvignon Los Arbolitos rouge 2007 François Lurton Chili Tva 
incluse et récupérable pour les assujettis 

30/35 

100 11 Btles Chardonnay Jacob’s Creek 2011 Australie Tva incluse et récupérable pour 
les assujettis 

33/36 

101 12 Btles Chardonnay Jacob’s Creek 2011 Australie Tva incluse et récupérable pour 
les assujettis 

36/42 

102 et 103 12 Btles Escudo Rojo Chardonnay 2012 Baron Philippe de Rothschild Chili Tva 
incluse et récupérable pour les assujettis 

45/50 

104 à 117 12 Btles Lacrima Christi Del Vesuvio 2011 Saviano Italie Tva incluse et récupérable 
pour les assujettis 

36/42 

118 à 129 12 Btles Malbec rouge non millésimé Carlos Arruza Argentine Tva incluse et 
récupérable pour les assujettis 

30/35 

130 et 131 12 Btles Tapena Tempranillo rouge 2010 Tierra Castil Espagne Tva incluse et 
récupérable pour les assujettis 

45/55 

132 à 136 12 Btles Tierra de Luna blanc 2013 Mendoza Torrontes Bodega François Lurton 
Argentine Tva incluse et récupérable pour les assujettis 

36/42 

137 à 141 12 Btles Tierra de Luna blanc 2014 Mendoza Torrontes Bodega François Lurton 
Argentine Tva incluse et récupérable pour les assujettis 

36/42 

142 15 Btles Tierra de Luna blanc 2014 Mendoza Torrontes Bodega François Lurton 
Argentine Tva incluse et récupérable pour les assujettis 

45/55 

143 22 Btles Vitis rosato non millésimé La Cantina Dei Feudi Italie Tva incluse et 
récupérable pour les assujettis 

14/16 

144 à 164 24 Btles Vitis rosato non millésimé La Cantina Dei Feudi Italie Tva incluse et 
récupérable pour les assujettis 
 

15/18 

 PETITS VINS DE PROVENCE ET DU SUD-OUEST 
 

 

165 à 168 12 Btles Clos Poggiale blanc 2013 Corse Tva incluse et récupérable pour les 
assujettis 

45/55 

169 24 Btles Languedoc rouge La Grande Maison (8 Btles non millésimées et 16 Btles 
de 2007) Tva incluse et récupérable pour les assujettis 

60/70 

170 10 Btles Sable de Camargue Infini rosé 2013 Tva incluse et récupérable pour les 
assujettis 

12/15 

171 à 176 12 Btles Sable de Camargue Infini rosé 2013 Tva incluse et récupérable pour les 
assujettis 

15/18 

177 6 Btles Château Aigues Vives 2013 Corbières Boutenac Gérard Bertrand Tva incluse 
et récupérable pour les assujettis 

55/65 

178 à 182 12 Magnums Cinsault Les Jamelles rosé 2014 Tva incluse et récupérable pour les 
assujettis 

45/50 

183 12 Btles Corbières blanc Domaine de Villemajou 2013 Gérard Bertrand Tva incluse 
et récupérable pour les assujettis 

50/60 

184 à 187 12 Btles Muscat non millésimé Gérard Bertrand Pays d’Oc Tva incluse et 
récupérable pour les assujettis 
 

30/35 

 PETITS VINS DIVERS 
 

 

188 12 Btles Buzet Baron d’Ardeuil Vieilles Vignes 2009 Tva incluse et récupérable pour 
les assujettis 

36/42 

189 11 Btles Buzet Baron d’Ardeuil Vieilles Vignes 2011 Tva incluse et récupérable pour 
les assujettis 

35/40 

190 à 194 12 Btles Buzet Baron d’Ardeuil Vieilles Vignes 2011 Tva incluse et récupérable pour 
les assujettis 

36/42 

195 18 Btles Les Terrasses des Remparts rosé 2013 Saint Guilhem Le Désert Tva incluse 
et récupérable pour les assujettis 

22/26 

196 à 200 24 Btles Les Terrasses des Remparts rosé 2013 Saint Guilhem Le Désert Tva incluse 
et récupérable pour les assujettis 

30/35 

201 à 211 1 Bag 10L Les Vignobles Gayrel blanc non millésimé Tva incluse et récupérable 
pour les assujettis 

6/8 



212 à 217 12 Btles Perle de Rosé Vin Perlant Rosé Fruité non millésimé Tva incluse et 
récupérable pour les assujettis 

7/9 

218 et 219 30 Demi-Btles Roche Mazet rouge 2009 Bordeaux Tva incluse et récupérable pour 
les assujettis 

35/40 

220 à 228 12 Btles Saint Pourcain rosé La Réserve Spéciale 2013 Union des Vignerons de Saint 
Pourcain Tva incluse et récupérable pour les assujettis 

22/26 

229 à 237 12 Btles Saint Pourcain rosé La Réserve Spéciale 2014 Union des Vignerons de Saint 
Pourcain Tva incluse et récupérable pour les assujettis 

22/26 

238 à 250 1 Bag 10L Vin de France Cinsault rosé Bedhet Valette non millésimé Tva incluse et 
récupérable pour les assujettis 

6/8 

251 et 252 12 Btles Vin de France Cuvée Georges Duboeuf rouge non millésimé Tva incluse et 
récupérable pour les assujettis 

15/18 

253 et 254 1 Bag 20L Vin de France Le Chai des Vignes blanc non millésimé Tva incluse et 
récupérable pour les assujettis 

12/15 

255 à 269 1 Bag 20L Vin de France Le Chai des Vignes rosé non millésimé Tva incluse et 
récupérable pour les assujettis 

12/15 

270 à 289 2 Bags 10L Vin de Pays d’Oc rosé Clos de Belloc Réserve 2014 Tva incluse et 
récupérable pour les assujettis 

12/15 

290 à 320 1 Bag 20L Vin de Pays du Gard rosé Tva incluse et récupérable pour les assujettis 12/15 
321 à 348 1 Bag 20L Vin de Pays du Gard rouge Tva incluse et récupérable pour les assujettis 12/15 

 

  
 FIN DE LA VACATION DU MATIN 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

Nous préparons dès à présent 

la prochaine vente de prestige de Grands Vins  

du 10 décembre prochain à Amiens 
 

Sans aucun frais vendeur pour les Grands Vins 

et anonymat garanti du propriétaire originel de certains très grands vins 
 

Vous pouvez dès à présent nous adresser vos listes de vins à chiffrer 

sans frais et sans engagement de votre part. 

par courrier, fax au 095 578 1855 ou par mail à cabinex@cabinex.eu 

en précisant bien pour vente à Amiens 

Nos experts sont disponibles en permanence 
 

Vos vins seront stockés dans une réserve climatisée en attendant la vente. 

mailto:cabinex@cabinex.eu


 
 

VENTE AUX ENCHERES DE GRANDS VINS A AMIENS SAMEDI 1ER OCTOBRE A 14 H 30 
 

 GRANDS ALCOOLS ET PORTOS  
349 1 Btle Bas Armagnac Baron V.Fournier 1973 en coffret bois 150 / 200 
350 1 Btle Bas Armagnac Château de Laubade non millésimé Restaurant Le Chat Botté 

à Genève cire légèrement abîmée étiquette légèrement sale 
40/50 

351 1 Btle Porto Guedes 1937 niveau bas couleuse 200/250 
352 1 Btle Porto Hutcheson 1952 100/120 
353 1 Btle Rhum Agricole Duquesne 10 ans d’âge en coffret bois 40/50 
354 1 Btle Vieux Rhum Agricole de Martinique Trois Rivières 1979 en étui 80/100 
355 1 Btle Vieux Rhum Agricole Hors d’Âge Cuvée du Nouveau Monde La Mauny en 

étui 
 

60/70 

 GRAND VIN D’ALSACE 
 

 

356 1 Btle Alsace Grand Cru Schoenenbourg 2001 Domaine Marcel Deiss IC 10/10 40/50 
  

 
 GRANDS VINS DE BOURGOGNE ASSORTIMENTS DRC 

 

 

357 1 Assortiment du Domaine de la Romanée Conti 2003 en deux caisses bois 
d’origine comprenant : 1 Btle Romanée Conti Grand Cru, 1 Btle Montrachet Grand 
Cru, 3 Btles La Tâche Grand Cru, 2 Btles Richebourg Grand Cru, 3 Btles Romanée 
Saint Vivant Grand Cru, 1 Btle Grands Echezeaux Grand Cru, 3 Btles Echezeaux 
Grand Cru, Ces caisses cerclées d’origine ont été ouvertes devant le vendeur par 
les experts afin de vérifier l’état des bouteilles. Elles sont toutes en parfait état, 
capsules, niveaux et étiquettes, l’indice de conservation est de 10/10.  L’acquéreur 
recevra la copie de la facture d’origine de la DRC sans que le nom du vendeur ainsi 
que la date et le numéro de facture n’apparaissent afin de préserver l’anonymat 
du propriétaire originel. Néanmoins, le commissaire-priseur et les experts 
conserveront la copie intégrale de la facture d’origine de la DRC de ces caisses.   

25000/30000 

358 1 Assortiment du Domaine de la Romanée Conti 2004 en deux caisses bois 
d’origine comprenant : 1 Btle Romanée Conti Grand Cru, 1 Btle Montrachet Grand 
Cru, 3 Btles La Tâche Grand Cru, 2 Btles Richebourg Grand Cru, 3 Btles Romanée 
Saint Vivant Grand Cru, 2 Btles Grands Echezeaux Grand Cru, 2 Btles Echezeaux 
Grand Cru. Ces caisses cerclées d’origine ont été ouvertes devant le vendeur par 
les experts afin de vérifier l’état des bouteilles. Elles sont toutes en parfait état, 
capsules, niveaux et étiquettes, l’indice de conservation est de 10/10.  L’acquéreur 
recevra la copie de la facture d’origine de la DRC sans que le nom du vendeur ainsi 
que la date et le numéro de facture n’apparaissent afin de préserver l’anonymat 
du propriétaire originel. Néanmoins, le commissaire-priseur et les experts 
conserveront la copie intégrale de la facture d’origine de la DRC de ces caisses. 
 
 
 
 
 
 
 

GRANDS VINS DE BOURGOGNE 
 

20000/24000 

359 1 Btle Auxey Duresses Les Boutonniers blanc 2002 Domaine d’Auvenay IC 10/10 420/500 
360 1 Btle Auxey Duresses Les Boutonniers blanc 2002 Domaine d’Auvenay IC 10/10 420/500 
361 1 Btle Auxey Duresses Les Boutonniers blanc 2002 Domaine d’Auvenay IC 10/10 420/500 
362 1 Btle Auxey Duresses Les Boutonniers blanc 2002 Domaine d’Auvenay IC 10/10 420/500 
363 1 Btle Auxey Duresses Les Boutonniers blanc 2002 Domaine d’Auvenay IC 10/10 420/500 
364 1 Btle Auxey Duresses Les Boutonniers blanc 2002 Domaine d’Auvenay IC 10/10 420/500 
365 1 Btle Bâtard Montrachet Grand Cru 2011 Domaine Marc Colin 170/210 
366 1 Btle Beaune 1962 Domaine Moillard Viard niveau 6 cm sous le bouchon 30/50 
367 12 Btles Beaune 1er Cru Clos des Marconnets 2009 Domaine Chanson IC 10/10 400/480 

 

Autres lots de vins du Domaine de la Romanée Conti :  

La Tâche 2004 2006 2007 (lots 459/461) - Romanée Conti 1959 (lot 524) IC 6/10 

 

 



368 12 Btles Beaune 1er Cru Clos des Marconnets 2009 Domaine Chanson IC 10/10 400/480 
369 9 Btles  Beaune 1er Cru Clos des Mouches blanc 2003 Domaine Chanson Père et Fils 

IC 10/10 
260/310 

370 12 Btles Beaune 1er Cru Clos du Roi 2010 Domaine Chanson IC 10/10 360/420 
371 6 Btles Beaune 1er Cru Clos du Roi 2012 Domaine Chanson IC 10/10 180/210 
372 6 Btles Beaune 1er Cru Clos du Roi 2012 Domaine Chanson IC 10/10 180/210 
373 12 Btles Beaune 1er Cru Clos du Roi 2012 Domaine Chanson IC 10/10 360/420 
374 12 Btles Beaune 1er Cru Clos du Roi 2012 Domaine Chanson IC 10/10 360/420 
375 6 Btles Beaune Les Mariages 2011 Domaine Rossignol Trapet IC 10/10 150/180 
376 3 Btles Bourgogne Chardonnay 2011 Domaine Anne Leflaive IC 10/10 110/130 
377 6 Btles Bourgogne Hautes Côtes de Nuits 1997 Maison Labouré Roi 50/60 
378 12 Btles Chablis Grand Cru Bougros 2011 Domaine William Fèvre IC 10/10 430/500 
379 12 Btles Chablis Grand Cru Vaudésir 2011 Domaine William Fèvre IC 10/10 500/600 
380 12 Btles Chablis Grand Cru Vaudésir 2011 Domaine William Fèvre IC 10/10 500/600 
381 12 Btles Chablis Grand Cru Vaudésir 2011 Domaine William Fèvre IC 10/10 500/600 
382 12 Btles Chablis Grand Cru Vaudésir 2011 Domaine William Fèvre IC 10/10 500/600 
383 3 Btles Chambertin Clos de Bèze Grand Cru 2011 Domaine Bruno Clair IC 10/10 450/550 
384 3 Btles Chambertin Clos de Bèze Grand Cru 2011 Domaine Bruno Clair IC 10/10 450/550 
385 5 Btles  Chambertin Clos de Bèze Grand Cru La Cabane 2008 Domaine Pierre 

Damoy IC 10/10 
470/560 

386 1 Btle Chambertin Grand Cru 1988 Domaine Trapet étiquette légèrement sale IC 
10/10 

160/200 

387 1 Btle Chambertin Grand Cru 1988 Domaine Trapet étiquette légèrement sale IC 
10/10 

160/200 

388 1 Btle Chambertin Grand Cru 1988 Domaine Trapet étiquette légèrement sale IC 
10/10 

160/200 

389 1 Btle Chambertin Grand Cru 1988 Domaine Trapet étiquette légèrement sale IC 
10/10 

160/200 

390 1 Btle Chambertin Grand Cru 1988 Domaine Trapet capsule oxydée étiquette 
légèrement sale IC 10/10  

120/150 

391 1 Btle Chambertin Grand Cru 1988 Domaine Trapet niveau 5 cm sous le bouchon 
étiquette légèrement sale IC 10/10 

120/150 

392 1 Btle Chambertin Grand Cru 1989 Domaine Trapet étiquette sale IC 10/10  100/120 
393 1 Btle Chambertin Grand Cru 1989 Domaine Trapet étiquette sale IC 10/10  100/120 
394 1 Btle Chambertin Grand Cru 1989 Domaine Trapet étiquette sale IC 10/10  100/120 
395 1 Btle Chambertin Grand Cru 1989 Domaine Trapet étiquette sale IC 10/10  100/120 
396 1 Btle Chambertin Grand Cru 1989 Domaine Trapet étiquette sale IC 10/10  100/120 
397 1 Magnum Chambertin Grand Cru Cuvée Héritiers Latour 1982 Domaine Louis 

Latour étiquette très très légèrement abîmée 
100/120 

398 3 Btles Chambolle Musigny 1er Cru Derrière La Grange 2011 Domaine Confuron 
Cotetidot 

210/240 

399 3 Btles Chambolle Musigny 2011 Domaine Confuron Cotetidot 150/180 
400 5 Btles Chapelle Chambertin Grand Cru 2008 Domaine Camille Giroud IC 10/10 480/580 
401 6 Btles Chapelle Chambertin Grand Cru 2008 Domaine Camille Giroud IC 10/10 580/700 
402 3 Btles Chapelle Chambertin Grand Cru 2011 Domaine Ponsot IC 10/10 540/650 
403 3 Btles Chapelle Chambertin Grand Cru 2011 Domaine Ponsot IC 10/10 540/650 
404 6 Magnums Charmes Chambertin Grand Cru 2005 Domaine Camus Père et Fils IC 

10/10 
540/640 

405 6 Magnums Charmes Chambertin Grand Cru 2005 Domaine Camus Père et Fils IC 
10/10 

540/640 

406 2 Btles Charmes Chambertin Grand Cru 2008 Domaine Confuron Cotetidot 200/240 
407 3 Btles Charmes Chambertin Grand Cru 2009 Domaine Dupont Tisserandot IC 

10/10 
220/260 

408 6 Btles Chassagne Montrachet 1er Cru Boudriotte 2010 Domaine Ramonet 480/540 
409 3 Btles Chassagne Montrachet 1er Cru Boudriotte 2011 Domaine Ramonet 180/210 
410 3 Btles Chassagne Montrachet 1er Cru Boudriotte 2012 Domaine Ramonet 200/240 
411 2 Btles Chassagne Montrachet 1er Cru Les Caillerets 2009 Domaine Marc Colin 100/120 



412 8 Btles Chassagne Montrachet 1er Cru Les Caillerets 2009 Domaine Ramonet 440/520 
413 3 Btles Chassagne Montrachet 1er Cru Les Caillerets 2011 Domaine Ramonet 180/210 
414 6 Btles  Chassagne Montrachet 1er Cru Les Grandes Ruchottes blanc 2006 Château 

de la Maltroye IC 10/10 
230/270 

415 6 Btles Chassagne Montrachet 1er Cru Les Ruchottes 2009 Domaine Ramonet 420/480 
416 6 Btles Chassagne Montrachet 1er Cru Les Ruchottes 2010 Domaine Ramonet 480/540 
417 4 Btles Chassagne Montrachet 1er Cru Les Ruchottes 2011 Domaine Ramonet 280/320 
418 4 Btles Chassagne Montrachet 1er Cru Les Vergers Clos Saint Marc 2003 Domaine 

Jean-Marc Pillot IC 10/10 
130/160 

419 3 Btles Chassagne Montrachet 1er Cru Les Vergers Clos Saint Marc 2007 Domaine 
Jean-Marc Pillot dont une étiquette très légèrement sale IC 10/10 

80/90 

420 1 Btle Chassagne Montrachet 1er Cru Les Vide Bourses 2012 Domaine Marc Colin 45/55 
421 6 Btles Chassagne Montrachet 1er Cru Marquis de Laguiche 2003 Domaine Joseph 

Drouhin IC 10/10 
270/300 

422 1 Btle Chassagne Montrachet 1er Cru Morgeot 1969 Domaine Lequin-Roussot 
niveau 4,5 cm sous le bouchon  

30/35 

423 6 Btles Chassagne Montrachet 2013 Domaine Louis Latour Tva incluse et 
récupérable pour les assujettis 

90/100 

424 12 Btles Chassagne Montrachet 2013 Domaine Louis Latour Tva incluse et 
récupérable pour les assujettis 

170/200 

425 12 Btles Chassagne Montrachet 2013 Domaine Louis Latour Tva incluse et 
récupérable pour les assujettis 

170/200 

426 12 Btles Chassagne Montrachet 2013 Domaine Louis Latour Tva incluse et 
récupérable pour les assujettis 

170/200 

427 12 Btles Chassagne Montrachet 2013 Domaine Louis Latour Tva incluse et 
récupérable pour les assujettis 

170/200 

428 12 Btles Chassagne Montrachet 2013 Domaine Louis Latour Tva incluse et 
récupérable pour les assujettis 

170/200 

429 8 Btles Chassagne Montrachet Les Encegnieres 2005 Domaine Marc Colin 320/400 
430 1 Btle Chevalier Montrachet Grand Cru 1997 Domaine Henri Clerc IC 10/10 120/150 
431 1 Btle Chevalier Montrachet Grand Cru 2005 Domaine Bouchard Père et Fils IC 

10/10 
160/190 

432 6 Btles Clos de la Roche Grand Cru 2008 Domaine Gérard Raphet IC 10/10 400/480 
433 2 Btles Clos de Vougeot Grand Cru 2011 Domaine Confuron Cotetidot 180/200 
434 6 Btles  Clos Vougeot Grand Cru 2008 Domaine Gérard Raphet IC 10/10 310/370 
435 7 Btles  Clos Vougeot Grand Cru 2008 Domaine Gérard Raphet IC 10/10 360/430 
436 2 Btles Corton Bressandes Grand Cru 1989 Domaine Comte Senard étiquettes sales 

et abîmées IC 10/10  
100/120 

437 Pas venu  
438 1 Btle Corton Charlemagne Grand Cru 1982 Domaine Vaucher 70/90 
439 1 Btle Corton Charlemagne Grand Cru 1982 Domaine Vaucher 70/90 
440 1 Btle Corton Charlemagne Grand Cru 1986 Domaine André Thiely 40/50 
441 1 Btle Corton Charlemagne Grand Cru 2005 Domaine Marc Colin 100/120 
442 1 Btle Corton Charlemagne Grand Cru 2006 Domaine Marc Colin 80/90 
443 3 Magnums Corton Charlemagne Grand Cru 2010 Domaine Chevalier IC 10/10 500/600 
444 3 Magnums Corton Charlemagne Grand Cru 2010 Domaine Chevalier IC 10/10 500/600 
445 6 Btles Corton Charlemagne Grand Cru 2011 Domaine Follin Arbelet IC 10/10 420/500 
446 5 Btles Corton Grand Cru 2008 Domaine Camille Giroud IC 10/10 210/250 
447 3 Magnums Corton Pougets Grand Cru 2009 Domaine Louis Jadot Tva incluse et 

récupérable pour les assujettis IC 10/10 
510/600 

448 12 Btles Fixin 1er Cru Hervelets 2006 Domaine Bart IC 10/10 220/260 
449 11 Btles Gevrey Chambertin 1993 Maison Antonin Guyon étiquettes très 

légèrement sales 
110/130 

450 6 Magnums Gevrey Chambertin 1er Cru Clos des Varoilles 2009 Domaine des 
Varoilles IC 10/10 

650/750 

451 3 Magnums Gevrey Chambertin 1er Cru Clos Saint Jacques 2011 Domaine Sylvie 
Esmonin IC 10/10 

520/620 



452 4 Btles Gevrey Chambertin 2000 Domaine Antoine Bouteiller 80/100 
453 5 Magnums Gevrey Chambertin 2006 Domaine Sylvie Esmonin IC 10/10 330/390 
454 6 Magnums Gevrey Chambertin 2008 Domaine Sylvie Esmonin dont deux 

étiquettes tâchées et deux légèrement tâchées IC 10/10 
400/480 

455 12 Btles Gevrey Chambertin En Champs 2011 Domaine Geantet Pansiot IC 10/10 580/700 
456 10 Btles  Gevrey Chambertin La Justice 2008 Domaine Pierre Damoy IC 10/10 350/420 
457 3 Magnums Gevrey Chambertin Vieilles Vignes 2008 Domaine Sylvie Esmonin IC 

10/10 
260/300 

458 4 Magnums Gevrey Chambertin Vieilles Vignes 2008 Domaine Sylvie Esmonin IC 
10/10 

340/400 

459 1 Btle La Tâche Grand Cru 2004 Domaine de la Romanée Conti 1300/1500 
460 1 Btle La Tâche Grand Cru 2006 Domaine de la Romanée Conti collerette sale 

contre-étiquette sale et légèrement abîmée 
1300/1500 

461 1 Btle La Tâche Grand Cru 2007 Domaine de la Romanée Conti contre-étiquette 
légèrement abîmée 

1300/1500 

462 9 Btles Ladoix 1er Cru Les Joyeuses 1997 Domaine Christian Perrin  110/130 
463 3 Btles Latricières Chambertin Grand Cru 2011 Domaine Rossignol Trapet IC 10/10 260/310 
464 3 Btles Latricières Chambertin Grand Cru 2011 Domaine Rossignol Trapet IC 10/10 260/310 
465 3 Btles Latricières Chambertin Grand Cru 2011 Domaine Rossignol Trapet IC 10/10 260/310 
466 1 Btle Mazis Chambertin Grand Cru 2009 Domaine d’Auvenay IC 10/10 2000/2400 
467 1 Btle Mazis Chambertin Grand Cru 2009 Domaine d’Auvenay cire légèrement 

tâchée sur le dessus IC 10/10 
2000/2400 

468 1 Btle Mazis Chambertin Grand Cru 2009 Domaine d’Auvenay cire légèrement 
tâchée sur le dessus IC 10/10 

2000/2400 

469 12 Btles Mercurey 1er Cru Clos du Paradis blanc 2010 Domaine Voarick Tva incluse 
et récupérable pour les assujettis 

110/130 

470 12 Btles Mercurey 1er Cru Clos du Paradis blanc 2010 Domaine Voarick Tva incluse 
et récupérable pour les assujettis 

110/130 

471 12 Btles Mercurey 1er Cru Clos du Paradis blanc 2012 Domaine Voarick Tva incluse 
et récupérable pour les assujettis 

110/130 

472 12 Btles Mercurey 1er Cru Clos du Paradis blanc 2012 Domaine Voarick Tva incluse 
et récupérable pour les assujettis 

110/130 

473 10 Btles Mercurey 1er Cru Clos du Paradis blanc Domaine Voarick (1 Btle de 2010, 2 
Btles de 2011 et 7 Btles de 2012) Tva incluse et récupérable pour les assujettis 

90/100 

474 6 Btles Mercurey 1er Cru Les Sazenay 1998 Domaine Hugues et Yves de Suremain 90/100 
475 1 Btle Meursault 1989 Domaine Jean Joliot 30/35 
476 2 Btles Meursault 1er Cru Clos du Cromin 2012 Domaine Confuron Cotetidot 80/100 
477 1 Btle Meursault des Hospices Cuvée Jehan Humblot 1964 Louis Jadot niveau 4 cm 

sous le bouchon étiquette très légèrement sale 
80/100 

478 1 Btle Meursault des Hospices Cuvée Jehan Humblot 1964 Louis Jadot niveau 5 cm 
sous le bouchon étiquette très légèrement sale 

80/100 

479 12 Btles Meursault Le Limozin 2011 Domaine Michel Bouzereau IC 10/10 400/480 
480 6 Btles Meursault Perrières 1er Cru 2011 Domaine M. Bouzereau et Fils IC 10/10 350/420 
481 1 Btle Meursault Pré de Manche 2007 Domaine d’Auvenay IC 10/10 500/600 
482 1 Btle Meursault Pré de Manche 2007 Domaine d’Auvenay IC 10/10 500/600 
483 1 Btle Montrachet Grand Cru 1990 Domaine Marc Colin étiquette très légèrement 

sale et très légèrement abîmée 
200/250 

484 1 Btle Montrachet Grand Cru 2005 Domaine Bouchard Père et Fils étiquette tâchée 
IC 10/10 

350/420 

485 6 Btles Morey Saint Denis 1er Cru Les Loups 2011 Domaine des Lambrays IC 10/10 450/550 
486 1 Btle Musigny Grand Cru 1961 Domaine Louis Jadot niveau 7 cm sous le bouchon 

étiquette sale 
80/100 

487 1 Btle Musigny Grand Cru Cuvée Vieilles Vignes 1970 Domaine De Vogüé niveau 
3,5 cm sous le bouchon étiquette très légèrement sale 

100/120 

488 1 Btle Musigny Grand Cru Cuvée Vieilles Vignes 1971 Domaine De Vogüé capsule 
légèrement sale niveau 6 cm sous le bouchon étiquette très légèrement sale et 
très légèrement abîmée 

100/120 



489 12 Btles Nuits Saint Georges 1er Cru 2001 Domaine Antoine Bouteiller en caisse 
bois d’origine IC 10/10 

120/150 

490 12 Btles Nuits Saint Georges 1er Cru Aux Chaignots 2004 Domaine Alain Michelot IC 
10/10 

350/420 

491 6 Magnums Nuits Saint Georges 1er Cru Les Cailles 2005 Domaine Bouchard Père et 
Fils IC 10/10 

540/640 

492 6 Btles Nuits Saint Georges Les Brulés 2000 Domaine Louis Gras en caisse bois 
d’origine 

90/110 

493 4 Btles Nuits Saint Georges 1er Cru Les Vignes Rondes 2013 Domaine Confuron 
Cotetidot 

280/320 

494 3 Magnums Nuits Saint Georges Le Petit Arlot 2010 Domaine de l’Arlot IC 10/10 190/230 
495 12 Btles  Nuits Saint Georges Vieilles Vignes 2009 Domaine Alain Michelot IC 10/10 340/400 
496 12 Btles  Nuits Saint Georges Vieilles Vignes 2009 Domaine Alain Michelot IC 10/10 340/400 
497 12 Btles Nuits Saint Georges Vieilles Vignes 2010 Domaine Alain Michelot IC 10/10 400/480 
498 12 Btles Nuits Saint Georges Vieilles Vignes 2010 Domaine Alain Michelot IC 10/10 400/480 
499 6 Btles Pernand Vergelesses blanc 2006 Domaine Boudier 90/100 
500 5 Btles Pommard Vaumuriens 2005 Domaine Jean Chartron IC 10/10 130/160 
501 3 Btles Puligny Montrachet 1er Cru Champs Canet 2009 Domaine Ramonet 240/270 
502 4 Btles Puligny Montrachet 1er Cru Champs Canet 2011 Domaine Ramonet 200/240 
503 1 Btle Puligny Montrachet 1er Cru Clos de la Mouchère 2004 Domaine Jean Boillot 

IC 10/10 
50/60 

504 1 Btle Puligny Montrachet 1er Cru Clos de la Mouchère 2006 Domaine Henri Boillot 
IC 10/10 

50/60 

505 5 Btles  Puligny Montrachet 1er Cru Clos du Cailleret 2006 Domaine Jean Chartron 
IC 10/10 

200/240 

506 6 Btles Puligny Montrachet 1er Cru La Garenne 2009 Domaine Marc Colin 210/240 
507 6 Btles Puligny Montrachet 1er Cru La Garenne 2009 Domaine Marc Colin 210/240 
508 5 Btles Puligny Montrachet 1er Cru La Garenne 2010 Domaine Marc Colin 200/225 
509 7 Btles Puligny Montrachet 1er Cru La Garenne 2011 Domaine Marc Colin 280/315 
510 6 Btles Puligny Montrachet 1er Cru La Garenne 2012 Domaine Marc Colin 240/270 
511 6 Btles Puligny Montrachet 1er Cru La Garenne 2013 Domaine Marc Colin 180/210 
512 3 Magnums Puligny Montrachet 1er Cru Le Cailleret 2000 Domaine Hubert de 

Montille IC 10/10 
420/500 

513 3 Magnums Puligny Montrachet 1er Cru Le Cailleret 2002 Domaine Hubert de 
Montille IC 10/10 

480/540 

514 6 Btles Puligny Montrachet 1er Cru Les Chalumeaux 2009 Domaine Matrot IC 10/10 260/310 
515 6 Btles Puligny Montrachet 1er Cru Les Chalumeaux 2009 Domaine Matrot IC 10/10 260/310 
516 6 Btles Puligny Montrachet 1er Cru Les Chalumeaux 2009 Domaine Matrot IC 10/10 260/310 
517 2 Btles Puligny Montrachet 1er Cru Les Combettes 2009 Domaine E Sauzet IC 10/10 200/240 
518 6 Btles  Puligny Montrachet 1er Cru Les Folatières 2010 Domaine des Lambrays IC 

10/10 
480/580 

519 6 Btles Puligny Montrachet Le Trézin 2013 Domaine Marc Colin 150/180 
520 1 Btle Puligny Montrachet Les Enseignères 2008 Domaine Ramonet 50/60 
521 6 Btles Puligny Montrachet Les Enseignères 2009 Domaine Ramonet 300/360 
522 2 Btles Puligny Montrachet Les Enseignères 2012 Domaine Ramonet 100/120 
523 6 Btles Puligny Montrachet Les Enseignères 2013 Domaine Marc Colin 180/210 
524 1 Btle Romanée Conti Grand Cru 1959 Domaine de la Romanée Conti cire très 

abîmée niveau 3 cm sous le bouchon étiquette sale et légèrement abîmée 
1500/1800 

525 1 Btle Romanée Saint Vivant Grand Cru 2006 Domaine Robert Arnoux IC 10/10 300/360 
526 4 Btles Romanée Saint Vivant Grand Cru 2011 Domaine Jean-Jacques Confuron IC 

10/10 
800/900 

527 6 Btles Romanée Saint Vivant Grand Cru 2011 Domaine Jean-Jacques Confuron IC 
10/10 

1200/1400 

528 12 Btles Saint Aubin 1er Cru Murgers des Dents de Chien 2006 Domaine Larue IC 
10/10 

240/300 

529 12 Btles Santenay 1er Cru Clos Faubard 1995 Domaine Lucien Muzard et Fils 
étiquettes légèrement sales 

120/150 



530 6 Magnums Savigny Les Beaune 1er Cru Les Lavières 2010 Domaine Bouchard Père 
et Fils IC 10/10 

330/390 

531 1 Btle Savigny Les Beaune 1er Cru Les Narbantons 2009 Domaine Leroy IC 10/10 220/260 
532 1 Btle Savigny Les Beaune 1er Cru Les Narbantons 2009 Domaine Leroy IC 10/10 220/260 
533 1 Btle Savigny Les Beaune 1er Cru Les Narbantons 2009 Domaine Leroy IC 10/10 220/260 
534 1 Btle Savigny Les Beaune 1er Cru Les Narbantons 2009 Domaine Leroy IC 10/10 220/260 
535 1 Btle Savigny Les Beaune 1er Cru Les Narbantons 2009 Domaine Leroy IC 10/10 220/260 
536 1 Btle Savigny Les Beaune 1er Cru Les Narbantons 2009 Domaine Leroy IC 10/10 220/260 
537 1 Btle Savigny Les Beaune 1er Cru Les Narbantons 2009 Domaine Leroy IC 10/10 220/260 
538 1 Btle Savigny Les Beaune 1er Cru Les Narbantons 2009 Domaine Leroy IC 10/10 220/260 
539 1 Btle Savigny Les Beaune 1er Cru Les Narbantons 2009 Domaine Leroy IC 10/10 220/260 
540 1 Btle Savigny Les Beaune 1er Cru Les Narbantons 2009 Domaine Leroy IC 10/10 220/260 
541 1 Btle Savigny Les Beaune 1er Cru Les Narbantons 2009 Domaine Leroy IC 10/10 220/260 
542 1 Btle Savigny Les Beaune 1er Cru Les Narbantons 2009 Domaine Leroy IC 10/10 220/260 
543 10 Btles Volnay 1er Cru 2008 Domaine Bouchard Père et Fils dont une étiquette 

très légèrement abîmée IC 10/10 
310/370 

544 12 Btles Volnay 1er Cru 2009 Domaine Bouchard Père et Fils IC 10/10 360/420 
545 6 Btles Volnay 1er Cru Caillerets Ancienne Cuvée Carnot 2010 Domaine Bouchard 

Père et Fils Tva incluse et récupérable pour les assujettis 
180/220 

546 12 Btles Volnay 1er Cru Caillerets Ancienne Cuvée Carnot 2010 Domaine Bouchard 
Père et Fils Tva incluse et récupérable pour les assujettis 

360/420 

547 12 Btles Volnay 1er Cru Caillerets Ancienne Cuvée Carnot 2010 Domaine Bouchard 
Père et Fils Tva incluse et récupérable pour les assujettis 

360/420 

548 12 Btles Volnay 1er Cru Les Aussy 2011 Domaine Michel Bouzereau et Fils IC 10/10 380/460 
549 1 Btle Vosne Romanée 1er Cru Les Chaumes 1990 Domaine Jean Faurois étiquette 

légèrement sale 
30/35 

550 7 Btles Vosne Romanée 2000 Domaine Michel Gros 210/250 
551 1 Lot de 5 Btles Cuvée le Chat Botté : 1 Btle Fleurie 1984, 1 Btle Gamay de Peissy 

non millésimé, 1 Btle Juliénas 1984, 1 Btle Morgon 1984 et 1 Btle Moulin à Vent 
1984 

30/35 

552 1 Lot de 5 Flacons : 1 Btle Clos de Vougeot Grand Cru 1987 Domaine Pierre André, 
1 Btle Corton Maréchaudes Grand Cru 2002 Domaine Vincent Sauvestre, 1 
Magnum Pouilly Fumé 2002 Domaine Jolivet et 2 Btles Sancerre 2013 Domaine 
Lucien Crochet 
 

75/90 

 GRANDS VINS BLANCS DE BORDEAUX 
 

 

553 12 Btles Château Chasse Spleen blanc 2010 Bordeaux IC 10/10 220/260 
554 12 Btles Château Clos Haut Peyraguey 2006 1er GCC Sauternes IC 10/10 380/460 
555 2 Btles Château Coutet 1990 1er GCC Sauternes 70/80 
556 6 Btles Château de Fargues 2008 Sauternes en caisse bois d’origine IC 10/10 Tva 

incluse et récupérable pour les assujettis 
480/540 

557 12 Btles Château de Rouillac 2009 Pessac Léognan Tva incluse et récupérable pour 
les assujettis 

110/130 

558 12 Btles Château de Rouillac 2009 Pessac Léognan Tva incluse et récupérable pour 
les assujettis 

110/130 

559 15 Btles Château de Rouillac 2009 Pessac Léognan Tva incluse et récupérable pour 
les assujettis 

140/160 

560 6 Btles Le Dada de Rouillac 2010 Graves Tva incluse et récupérable pour les 
assujettis 

25/30 

561 12 Btles Le Dada de Rouillac 2010 Graves Tva incluse et récupérable pour les 
assujettis 

50/60 

562 12 Btles Le Dada de Rouillac 2010 Graves Tva incluse et récupérable pour les 
assujettis 

50/60 

563 12 Btles Le Dada de Rouillac 2010 Graves Tva incluse et récupérable pour les 
assujettis 

50/60 

564 12 Btles Le Dada de Rouillac 2010 Graves Tva incluse et récupérable pour les 
assujettis 

50/60 



565 12 Btles Le Dada de Rouillac 2010 Graves Tva incluse et récupérable pour les 
assujettis 

50/60 

566 12 Btles Le Dada de Rouillac 2010 Graves Tva incluse et récupérable pour les 
assujettis 

50/60 

567 1 Btle Château Filhot 1959 2ème GCC Sauternes niveau bas étiquette sale et passée 100/120 
568 1 Btle Château Filhot 1959 2ème GCC Sauternes niveau bas étiquette sale et passée 100/120 
569 2 Btles Château Guiraud 1995 1er GCC Sauternes IC 10/10 60/70 
570 12 Btles Château La Tour Blanche 2005 1er GCC Sauternes en caisse bois d’origine 

Tva incluse et récupérable pour les assujettis  
440/530 

571 12 Btles Château La Tour Blanche 2005 1er GCC Sauternes en caisse bois d’origine 
Tva incluse et récupérable pour les assujettis  

440/530 

572 12 Btles Château Rabaud Promis 2011 1er GCC Sauternes en caisse bois d’origine IC 
10/10 Tva incluse et récupérable pour les assujettis 

330/360 

573 1 Magnum Château Rayne Vigneau 2001 1er GCC Sauternes étiquette très 
légèrement griffée IC 10/10 

50/60 

574 6 Btles Château Rieussec 2011 1er GCC Sauternes en caisse bois d’origine IC 10/10 
Tva incluse et récupérable pour les assujettis 

210/260 

575 6 Btles Château Rieussec 2011 1er GCC Sauternes en caisse bois d’origine IC 10/10 
Tva incluse et récupérable pour les assujettis 

210/260 

576 2 Btles Château Suduiraut 1994 1er GCC Sauternes 50 cl IC 10/10 50/60 
577 6 Btles Château d’Yquem 2003 1er GCCS Sauternes en caisse bois d’origine cerclée 

non ouverte IC 10/10 Tva incluse et récupérable pour les assujettis 
 

1200/1500 

 GRANDS VINS ROUGES DE BORDEAUX 
 

 

578 1 Btle Château Ausone 2005 1er GCCA Saint Emilion 850/950 
579 3 Btles Château Ausone 2011 1er GCCA Saint Emilion en caisse bois d’origine 

cerclée non ouverte IC 10/10 Tva incluse et récupérable pour les assujettis 
1200/1350 

580 12 Btles Château Barrabaque Cuvée Prestige 1995 Canon Fronsac 180/220 
581 7 Btles Château Batailley 1990 5ème GCC Pauillac étiquettes très légèrement 

abîmées 
280/320 

582 3 Btles Château Beauséjour Duffau Lagarrosse 2006 1er GCCB Saint Emilion 120/140 
583 1 Btle Château Beychevelle 1961 4ème GCC Saint Julien niveau bas goulot étiquette 

sale avec scotch  
80/100 

584 3 Btles Château Cambon La Pelouse 1979 Cru Bourgeois Haut Médoc dont deux 
niveaux très légèrement bas 

30/40 

585 12 Btles Château Cantemerle 2011 5ème GCC Haut Médoc en caisse bois d’origine IC 
10/10 Tva incluse et récupérable pour les assujettis 

240/300 

586 12 Btles Château Cantemerle 2011 5ème GCC Haut Médoc en caisse bois d’origine IC 
10/10 Tva incluse et récupérable pour les assujettis 

240/300 

587 12 Btles Château Carbonnieux 1998 CC Graves en caisse bois d’origine 420/480 
588 12 Btles Château Carbonnieux 1998 CC Graves en caisse bois d’origine 420/480 
589 6 Magnums Château Chasse Spleen 2008 Cru Bourgeois Moulis dont une étiquette 

très légèrement abîmée en caisse bois d’origine Tva incluse et récupérable pour les 
assujettis 

290/350 

590 12 Btles L’Héritage de Chasse Spleen 2010 Moulis IC 10/10 170/200 
591 2 Btles Château Cheval Blanc 1973 1er GCCA Saint Emilion niveaux bas étiquettes 

sales et abîmées 
300/350 

592 12 Btles Château Clos Fourtet 2009 1er GCCB Saint Emilion en caisse bois d’origine 1800/2160 
593 12 Btles Château Cormeil Figeac 1999 GC Saint Emilion en caisse bois d’origine 300/360 
594 2 Btles Château Cos d’Estournel 1994 2ème GCC Saint Estèphe IC 10/10 110/130 
595 2 Btles Château d’Issan 2003 3ème GCC Margaux IC 10/10 70/80 
596 3 Btles Château de Rol 1979 GC Saint Emilion niveaux très légèrement bas 40/50 
597 12 Btles Château de Rouillac 2008 Pessac Léognan Tva incluse et récupérable pour 

les assujettis 
90/100 

598 3 Btles Château de Valois 1979 Pomerol 40/50 
599 12 Btles Château Domaine de Chevalier 2001 CC Graves en caisse bois d’origine IC 

10/10 
600/720 



600 3 Btles Château du Glana 1982 Cru Bourgeois Saint Julien dont deux niveaux bas 
goulot colle passée à travers étiquettes  

45/55 

601 6 Btles Château du Moulin Noir 1996 Montagne Saint Emilion 60/70 
602 12 Btles Château Duhart Milon 2000 4ème GCC Pauillac en caisse bois d’origine 840/960 
603 1 Magnum Château Duhart Milon 2000 4ème GCC Pauillac étiquette légèrement 

abîmée 
140/160 

604 12 Btles Château Duhart Milon 2005 4ème GCC Pauillac en caisse bois d’origine IC 
10/10 

650/720 

605 6 Btles Château Duhart Milon 2011 4ème GCC Pauillac en caisse bois d’origine 
cerclée non ouverte IC 10/10 Tva incluse et récupérable pour les assujettis 

390/450 

606 6 Btles Château Duhart Milon 2011 4ème GCC Pauillac en caisse bois d’origine 
cerclée non ouverte IC 10/10 Tva incluse et récupérable pour les assujettis 

390/450 

607 6 Btles Château Duhart Milon 2011 4ème GCC Pauillac en caisse bois d’origine 
cerclée non ouverte IC 10/10 Tva incluse et récupérable pour les assujettis 

390/450 

608 6 Btles Château Duhart Milon 2011 4ème GCC Pauillac en caisse bois d’origine 
cerclée non ouverte IC 10/10 Tva incluse et récupérable pour les assujettis 

390/450 

609 12 Btles Château Durfort Vivens 2002 2ème GCC Margaux en caisse bois d’origine 360/420 
610 9 Btles  Château Fombrauge 2005 GCC Saint Emilion IC 10/10 210/250 
611 3 Btles Château Fonréaud 1982 Cru Bourgeois Listrac dont un niveau bas 40/50 
612 9 Btles Château Fourcas Hosten 1989 Cru Bourgeois Listrac dont une étiquette 

légèrement abîmée 
180/225 

613 2 Btles Château Giscours 2000 3ème GCC Margaux IC 10/10 120/150 
614 2 Btles Château Giscours 2003 3ème GCC Margaux IC 10/10 80/90 
615 2 Btles Château Grand Pontet 1998 GCC Saint Emilion 40/50 
616 12 Btles Château Grand Puy Lacoste 2005 5ème GCC Pauillac en caisse bois d’origine 

IC 10/10 
850/950 

617 3 Btles Château Haut Bages Libéral 2007 5ème GCC Pauillac Tva incluse et 
récupérable pour les assujettis 

70/80 

618 1 Btle Château Haut Marbuzet 1966 Cru Bourgeois Saint Estèphe niveau très 
légèrement bas étiquette légèrement sale 

40/50 

619 2 Magnums Château Haut Marbuzet 2002 Cru Bourgeois Saint Estèphe dont une 
étiquette légèrement griffée 

90/110 

620 6 Magnums Château Haut Marbuzet 2004 Cru Bourgeois Saint Estèphe 270/330 
621 1 Btle Château Haut Marbuzet 2005 Cru Bourgeois Saint Estèphe 40/50 
622 6 Magnums Château Haut Marbuzet 2006 Cru Bourgeois Saint Estèphe 330/390 
623 6 Btles  Château Haut Marbuzet Cru Bourgeois Saint Estèphe (1 Btle 2001, 1 Btle 

2005, 2 Btles 2006, 1 Btle 2007 et 1 Btle 2008) 
140/160 

624 12 Btles Château Kirwan 1999 3ème GCC Margaux en caisse bois d’origine 360/420 
625 3 Magnums Château L’Arrosée 1994 GCC Saint Emilion IC 10/10 210/240 
626 1 Btle Château L’Evangile 1993 Pomerol IC 10/10 70/80 
627 1 Btle Château La Conseillante 2001 Pomerol IC 10/10 90/100 
628 2 Btles Château La Croix de Gay 2008 Pomerol IC 10/10 50/60 
629 5 Btles Château La Dominique 1989 GC Saint Emilion étiquettes légèrement sales 

IC 10/10  
240/300 

630 6 Magnums Château La Dominique 2006 GC Saint Emilion IC 10/10 320/380 
631 2 Btles Château La Lagune 1986 3ème GCC Haut Médoc 70/80 
632 1 Btle Château La Lagune 1987 3ème GCC Haut Médoc 25/30 
633 2 Btles Château La Lagune 2003 3ème GCC Haut Médoc IC 10/10 90/100 
634 6 Btles Château La Lagune 2007 3ème GCC Haut Médoc en caisse bois d’origine  220/260 
635 6 Btles Château La Mission Haut Brion 2013 CC Graves en caisse bois d’origine IC 

10/10 Tva incluse et récupérable pour les assujettis 
720/780 

636 12 Btles La Chapelle de La Mission Haut Brion 2013 Graves en caisse bois d’origine 
IC 10/10 Tva incluse et récupérable pour les assujettis 

360/420 

637 2 Btles Château La Mondotte 1997 GC Saint Emilion IC 10/10 300/360 
638 1 Magnum Château La Tour du Pin Figeac 1950 GC Saint Emilion niveau bas 

étiquette sale et abîmée 
150/200 

639 6 Btles Château La Violette 2006 Pomerol IC 10/10 730/870 



640 6 Btles Château La Violette 2006 Pomerol IC 10/10 730/870 
641 6 Btles Château Labégorce 1995 Cru Bourgeois Margaux en caisse bois d’origine IC 

10/10 
150/180 

642 1 Btle Château Lafite Rothschild 1978 1er GCC Pauillac capsule légèrement abîmée 
sur bas de la jupe étiquette sale et légèrement abîmée 

300/360 

643 1 Btle Château Lafleur 1992 Pomerol IC 10/10 280/320 
644 2 Btles Château Lafon Rochet 2002 4ème GCC Saint Estèphe IC 10/10 60/70 
645 3 Btles Château Lafon Rochet 4ème GCC Saint Estèphe (2 Btles de 2000 et 1 btle de 

2003) IC 10/10 
110/130 

646 3 Btles Château Langoa Barton 2007 3ème GCC Saint Julien 60/75 
647 1 Btle Château Latour 1985 1er GCC Pauillac mention sur étiquette importateur US 

étiquette légèrement sale 
220/260 

648 1 Btle Château Latour 1985 1er GCC Pauillac mention sur étiquette importateur US 
niveau très légèrement bas étiquette légèrement sale 

180/220 

649 1 Btle Château Léoville Barton 1986 2ème GCC Saint Julien étiquette tâchée IC 10/10 90/100 
650 1 Btle Château Léoville Barton 1987 2ème GCC Saint Julien étiquette légèrement 

sale 
40/50 

651 3 Btles Château Léoville Barton 2007 2ème GCC Saint Julien 120/150 
652 1 Btle Château Léoville Las Cases 1978 2ème GCC Saint Julien étiquette très 

légèrement sale 
90/100 

653 3 Btles Château Léoville Las Cases 1986 2ème GCC Saint Julien IC 10/10 600/700 
654 4 Btles Château Léoville Las Cases 1993 2ème GCC Saint Julien étiquettes sales et 

abîmées IC 10/10 
200/240 

655 1 Btle Château Léoville Las Cases 2001 2ème GCC Saint Julien étiquette tâchée 90/100 
656 12 Btles Château Léoville Las Cases 2009 2ème GCC Saint Julien en caisse bois 

d’origine 
2040/2400 

657 4 Btles Le Petit Lion du Marquis Las Cases 2009 Saint Julien 160/200 
658 6 Btles Le Petit Lion du Marquis Las Cases 2009 Saint Julien en caisse bois d’origine 240/300 
659 6 Btles Le Petit Lion du Marquis Las Cases 2009 Saint Julien en caisse bois d’origine 240/300 
660 6 Btles Le Petit Lion du Marquis Las Cases 2009 Saint Julien en caisse bois d’origine 240/300 
661 6 Btles Le Petit Lion du Marquis Las Cases 2009 Saint Julien en caisse bois d’origine 240/300 
662 6 Btles Le Petit Lion du Marquis Las Cases 2009 Saint Julien en caisse bois d’origine 240/300 
663 6 Btles Le Petit Lion du Marquis Las Cases 2009 Saint Julien en caisse bois d’origine 240/300 
664 6 Btles Le Petit Lion du Marquis Las Cases 2009 Saint Julien en caisse bois d’origine 240/300 
665 1 Btle Château Léoville Poyferré 1959 2ème GCC Saint Julien niveau mi-épaule 

étiquette abîmée 
100/120 

666 12 Btles Château Léoville Poyferré 2011 2ème GCC Saint Julien en caisse bois 
d’origine IC 10/10 Tva incluse et récupérable pour les assujettis 

480/600 

667 12 Btles Château Léoville Poyferré 2011 2ème GCC Saint Julien en caisse bois 
d’origine IC 10/10 Tva incluse et récupérable pour les assujettis 

480/600 

668 2 Btles Château Lynch Bages 1999 5ème GCC Pauillac dont une étiquette très 
légèrement éraflée IC 10/10 

120/150 

669 6 Btles Château Malescot Saint Exupéry 1995 3ème GCC Margaux étiquettes sales et 
abîmées IC 10/10 

150/180 

670 6 Btles Château Malescot Saint Exupéry 1996 3ème GCC Margaux étiquettes sales et 
abîmées IC 10/10 

150/210 

671 3 Magnums Château Malescot Saint Exupéry 1996 3ème GCC Margaux étiquettes 
sales IC 10/10 

225/275 

672 6 Btles Château Malescot Saint Exupéry 1999 3ème GCC Margaux étiquettes très 
légèrement sales IC 10/10  

120/150 

673 3 Btles Château Malescot Saint Exupéry 2002 3ème GCC Margaux IC 10/10 110/130 
674 3 Btles Château Matras 1989 GC Saint Emilion 40/50 
675 6 Magnums Château Monbrison 2009 Cru Bourgeois Margaux IC 10/10 340/400 
676 1 Btle Château Montrose 1986 2ème GCC Saint Estèphe niveau très légèrement bas 120/150 
677 3 Btles Château Montrose 1994 2ème GCC Saint Estèphe étiquettes piquées IC 

10/10 
 

140/170 



678 2 Btles Château Montrose 1999 2ème GCC Saint Estèphe étiquettes très légèrement 
abîmées IC 10/10 

100/120 

679 10 Btles Château Montviel 2006 Pomerol IC 10/10 260/310 
680 12 Btles Château Montviel 2006 Pomerol IC 10/10 310/370 
681 3 Btles Château Moulin à Vent 1970 Lalande de Pomerol étiquettes légèrement 

abîmées 
40/50 

682 12 Btles Château Moulin Saint Georges 2006 GCC Saint Emilion IC 10/10 340/400 
683 1 Btle Château Mouton Rothschild 1982 1er GCC Pauillac étiquette très légèrement 

sale IC 10/10 
800/900 

684 1 Btle Château Mouton Rothschild 1982 1er GCC Pauillac étiquette très légèrement 
sale IC 10/10 

800/900 

685 1 Btle Château Mouton Rothschild 1986 1er GCC Pauillac capsule très très 
légèrement abîmée sur le dessus niveau très légèrement bas 

500/600 

686 1 Btle Château Mouton Rothschild 1986 1er GCC Pauillac niveau mi-épaule 
étiquette tâchée 

350/420 

687 5 Magnums Château Ormes de Pez 2006 Cru Bourgeois Saint Estèphe IC 10/10 240/300 
688 6 Magnums Château Ormes de Pez 2006 Cru Bourgeois Saint Estèphe IC 10/10 280/330 
689 6 Btles Château Pape Clément 1996 CC Graves dont quatre étiquettes très 

légèrement abîmées IC 10/10 
360/420 

690 6 Btles Le Clémentin de Pape Clément 2005 Graves IC 10/10 200/240 
691 12 Btles Château Patache d’Aux 1997 Cru Bourgeois Médoc 144/180 
692 1 Btle Château Pavie 1995 1er GCCB Saint Emilion 80/90 
693 2 Btles Château Pavie Macquin 1998 GCC Saint Emilion IC 10/10 140/170 
694 2 Btles Château Petit Faurie de Soutard 1995 GCC Saint Emilion étiquettes sales 

dont une étiquette abîmée 
40/50 

695 1 Btle Château Pétrus 1970 Pomerol 1600/1900 
696 1 Btle Château Pichon Baron 1996 2ème GCC Pauillac IC 10/10 70/80 
697 2 Btles Château Pichon Baron 1998 2ème GCC Pauillac IC 10/10 140/170 
698 4 Btles Château Pichon Baron 2003 2ème GCC Pauillac dont une étiquette très 

légèrement abîmée 
320/360 

699 1 Btle Château Pichon Comtesse 1994 2ème GCC Pauillac étiquette très légèrement 
piquée IC 10/10 

70/80 

700 6 Btles Château Plain Point Fronsac (3 Btles de 1967 deux niveaux très légèrement 
bas et un bas et 3 Btles de 1982 étiquettes légèrement sales) 

35/45 

701 3 Btles Château Plantey 1982 Cru Bourgeois Pauillac colle passée à travers 
étiquettes  

45/55 

702 6 Btles  Château Rauzan Gassies 2008 2ème GCC Margaux IC 10/10 150/180 
703 1 Btle Château Rauzan Ségla 1990 2ème GCC Margaux 30/35 
704 3 Btles Château Rollan de By 2009 Cru Bourgeois Médoc IC 10/10 40/50 
705 12 Btles Château Rouget 2010 Pomerol en caisse bois d’origine IC 10/10 Tva 

incluse et récupérable pour les assujettis 
330/400 

706 12 Btles Château Siran 1986 Cru Bourgeois Margaux étiquettes très légèrement 
sales 

360/420 

707 12 Btles Château Siran 1986 Cru Bourgeois Margaux étiquettes très légèrement 
sales 

360/420 

708 12 Btles Château Siran 1986 Cru Bourgeois Margaux étiquettes très légèrement 
sales 

360/420 

709 12 Btles Château Siran 1986 Cru Bourgeois Margaux dont un niveau très 
légèrement bas étiquettes très légèrement sales 

360/420 

710 6 Btles Château Sociando Mallet 2004 Cru Bourgeois Haut Médoc IC 10/10 180/220 
711 12 Btles Château Sociando Mallet 2010 Cru Bourgeois Haut Médoc IC 10/10 400/480 
712 12 Btles Château Sociando Mallet 2012 Cru Bourgeois Haut Médoc en caisse bois 

d’origine IC 10/10 Tva incluse et récupérable pour les assujettis 
250/300 

713 12 Btles Château Sociando Mallet 2012 Cru Bourgeois Haut Médoc en caisse bois 
d’origine IC 10/10 Tva incluse et récupérable pour les assujettis 

250/300 

714 6 Btles La Demoiselle de Sociando Mallet 2012 Haut Médoc en caisse bois d’origine 
IC 10/10 Tva incluse et récupérable pour les assujettis 

80/100 



715 6 Btles La Demoiselle de Sociando Mallet 2012 Haut Médoc en caisse bois d’origine 
IC 10/10 Tva incluse et récupérable pour les assujettis 

80/100 

716 6 Btles La Demoiselle de Sociando Mallet 2012 Haut Médoc en caisse bois d’origine 
IC 10/10 Tva incluse et récupérable pour les assujettis 

80/100 

717 6 Btles La Demoiselle de Sociando Mallet 2012 Haut Médoc en caisse bois d’origine 
IC 10/10 Tva incluse et récupérable pour les assujettis 

80/100 

718 1 Magnum Château Taillefer 1950 Pomerol étiquette légèrement sale et 
légèrement abîmée 

150/200 

719 1 Magnum Château Taillefer 1959 Pomerol étiquette très légèrement sale 150/200 
720 6 Btles Château Talbot 2001 4ème GCC Saint Julien IC 10/10  230/260 
721 2 Magnums Château Trotanoy 1994 Pomerol IC 10/10 400/480 
722 2 Btles Château Trotanoy 1997 Pomerol IC 10/10 180/220 
723 12 Btles Château Villegeorge 1997 Cru Bourgeois Haut Médoc 144/180 
724 12 Btles Clos Floridène 2007 Graves Tva incluse et récupérable pour les assujettis 90/100 
725 3 Btles Clos Saint Julien 1979 GC Saint Emilion 30/40 
726 9 Demi-Btles Croix de Beaucaillou 2004 Saint Julien en caisse bois d’origine de 24 

btles Tva incluse et récupérable pour les assujettis  
220/260 

727 24 Demi-Btles Croix de Beaucaillou 2004 Saint Julien en caisse bois d’origine Tva 
incluse et récupérable pour les assujettis  

580/700 

728 24 Demi-Btles Croix de Beaucaillou 2004 Saint Julien en caisse bois d’origine Tva 
incluse et récupérable pour les assujettis  

580/700 

729 6 Btles L’Hospitalet de Gazin 2001 Pomerol dont une étiquette très légèrement 
abîmée IC 10/10 

130/160 

730 12 Btles La Closerie de Camensac 2008 Haut Médoc Tva incluse et récupérable 
pour les assujettis 

100/120 

731 12 Btles La Closerie de Camensac 2008 Haut Médoc Tva incluse et récupérable 
pour les assujettis 

100/120 

732 12 Btles La Closerie de Camensac 2008 Haut Médoc Tva incluse et récupérable 
pour les assujettis 

100/120 

733 12 Btles La Closerie de Camensac 2008 Haut Médoc Tva incluse et récupérable 
pour les assujettis 

100/120 

734 12 Btles La Closerie de Camensac 2008 Haut Médoc Tva incluse et récupérable 
pour les assujettis 

100/120 

735 12 Btles La Closerie de Camensac 2008 Haut Médoc Tva incluse et récupérable 
pour les assujettis 

100/120 

736 12 Btles La Closerie de Camensac 2008 Haut Médoc Tva incluse et récupérable 
pour les assujettis 

100/120 

737 12 Btles La Closerie de Camensac 2008 Haut Médoc Tva incluse et récupérable 
pour les assujettis 

100/120 

738 12 Btles La Closerie de Camensac 2008 Haut Médoc Tva incluse et récupérable 
pour les assujettis 

100/120 

739 3 Btles Marquis de Saint Estèphe 1989 Saint Estèphe étiquettes légèrement sales 40/50 
740 1 Lot  de 3 Btles : 2 Btles Château Laroque 1990 Margaux dont 1 Btle niveau bas et 

1 Btle étiquette abîmée étiquettes légèrement sales et 1 Btle Château Phélan 
Ségur 1995 Cru Bourgeois Saint Estèphe 

40/50 

741 1 Lot de 3 Btles : 2 Btles Château Saint Pierre 4ème GCC Saint Julien (1 Btle de 1999 
et 1 Btle de 2001) et 1 Btle Château Charmail 2000 Cru Bourgeois Haut Médoc 
étiquette très légèrement abîmée IC 10/10 
 

80/90 

 GRANDS VINS DE LA VALLEE DU RHONE ET DE PROVENCE 
 

 

742 12 Btles Châteauneuf du Pape Clos du Mont Olivet 2004 Domaine Sabon IC 10/10 250/300 
743 6 Magnums Châteauneuf du Pape Cuvée Prestige 2003 Domaine Sabon IC 10/10 400/480 
744 7 Magnums Châteauneuf du Pape La Crau de ma Mère 2005 Domaine Mayard IC 

10/10 
300/360 

745 2 Magnums Châteauneuf du Pape La Crau de ma Mère blanc 2007 Domaine 
Mayard IC 10/10 
 

80/100 



746 9 Btles Côte Rôtie Château d’Ampuis 2002 Domaine Etienne Guigal dont une 
étiquette légèrement tâchée et légèrement abîmée IC 10/10 

450/540 

747 12 Btles Coudoulet de Beaucastel blanc 2012 IC 10/10 200/240 
748 12 Btles Coudoulet de Beaucastel rouge 2011 IC 10/10 180/210 
749 11 Btles Gigondas Cuvée Tradition 2004 Domaine du Gour de Chaule 220/240 
750 1 Btle Hermitage blanc 2003 Domaine Etienne Guigal 30/35 
751 6 Btles Lirac Cuvée de la Reine des Bois blanc 2010 Domaine de la Mordorée IC 

10/10 
90/100 

752 6 Btles Saint Joseph Couronne de Chabot rouge 2010 Yannik Alléno et Michel 
Chapoutier Tva incluse et récupérable pour les assujettis  

110/130 

753 7 Btles Saint Joseph Domaine Etienne Guigal (2 Btles de 2001 et 5 Btles de 2003) 90/100 
754 1 Btle Saint Joseph Vignes de l’Hospice 2000 Domaine Etienne Guigal 40/50 
755 24 Btles Cassis blanc 2009 Domaine du Bagnol  

 

150/180 

 GRANDS CHAMPAGNES 
 

 

756 1 Btle Champagne Deutz Cuvée du Chat Botté non millésimé niveau lég. bas 20/25 
757 3 Magnums Champagne Heidsieck Monopole Blue Top non millésimé Tva incluse 

et récupérable pour les assujettis 
90/100 

758 3 Magnums Champagne Heidsieck Monopole Blue Top non millésimé Tva incluse 
et récupérable pour les assujettis 

90/100 

759 3 Magnums Champagne Heidsieck Monopole Blue Top non millésimé Tva incluse 
et récupérable pour les assujettis 

90/100 

760 3 Magnums Champagne Heidsieck Monopole Blue Top non millésimé Tva incluse 
et récupérable pour les assujettis 

90/100 

761 3 Magnums Champagne Heidsieck Monopole Blue Top non millésimé Tva incluse 
et récupérable pour les assujettis 

90/100 

762 3 Magnums Champagne Heidsieck Monopole Blue Top non millésimé Tva incluse 
et récupérable pour les assujettis 

90/100 

763 3 Magnums Champagne Heidsieck Monopole Blue Top non millésimé Tva incluse 
et récupérable pour les assujettis 

90/100 

764 3 Magnums Champagne Heidsieck Monopole Blue Top non millésimé Tva incluse 
et récupérable pour les assujettis 

90/100 

765 3 Magnums Champagne Heidsieck Monopole Blue Top non millésimé Tva incluse 
et récupérable pour les assujettis 

90/100 

766 3 Magnums Champagne Heidsieck Monopole Blue Top non millésimé Tva incluse 
et récupérable pour les assujettis 

90/100 

767 3 Magnums Champagne Heidsieck Monopole Blue Top non millésimé Tva incluse 
et récupérable pour les assujettis 

90/100 

768 3 Magnums Champagne Heidsieck Monopole Blue Top non millésimé Tva incluse 
et récupérable pour les assujettis 

90/100 

769 3 Magnums Champagne Heidsieck Monopole Blue Top non millésimé Tva incluse 
et récupérable pour les assujettis 

90/100 

770 3 Magnums Champagne Heidsieck Monopole Blue Top non millésimé Tva incluse 
et récupérable pour les assujettis 

90/100 

771 3 Magnums Champagne Heidsieck Monopole Blue Top non millésimé Tva incluse 
et récupérable pour les assujettis 

90/100 

772 3 Magnums Champagne Heidsieck Monopole Blue Top non millésimé Tva incluse 
et récupérable pour les assujettis 

90/100 

773 3 Magnums Champagne Heidsieck Monopole Blue Top non millésimé Tva incluse 
et récupérable pour les assujettis 

90/100 

774 12 Btles Champagne André Cez Rondeau Brut non millésimé 120/150 
775 1 Coffret bois contenant : 1 Btle Champagne Moët et Chandon Brut Impérial 1986 

et 1 Btle Champagne Moët et Chandon Brut Impérial 1986 Rosé 
140/170 

776 1 Lot de 2 Magnums : 1 Magnum Champagne Besserat de Bellefon non millésimé 
et 1 Magnum Champagne Le Brun de Neuville non millésimé étiquettes abîmées 
 
 

55/75 



 GRANDS VINS DE LA VALLEE DE LA LOIRE 
 

 

777 8 Btles Alkimya Les Cailloux du Paradis 1997 Domaine Claude Courtois 0,5 L IC 
10/10 

150/180 

778 8 Btles Bonnezeaux Château Perray Jouannet 1989 Domaine Laffourcade IC 10/10  160/200 
779 6 Btles Château de la Roulerie Les Aunis 1997 Coteaux du Layon Chaume 50CL en 

deux caisses bois d’origine Tva incluse et récupérable pour les assujettis 
65/75 

780 6 Btles Château de la Roulerie Les Aunis 1997 Coteaux du Layon Chaume 50CL en 
deux caisses bois d’origine Tva incluse et récupérable pour les assujettis 

65/75 

781 6 Btles Château de Tigné Les Maillones blanc 2009 Gérard Depardieu propriétaire 
Tva incluse et récupérable pour les assujettis 

22/26 

782 12 Btles Château de Tigné Les Maillones blanc 2009 Gérard Depardieu propriétaire 
Tva incluse et récupérable pour les assujettis 

45/50 

783 12 Btles Château de Tigné Les Maillones blanc 2009 Gérard Depardieu propriétaire 
Tva incluse et récupérable pour les assujettis 

45/50 

784 12 Btles Château de Tigné Les Maillones blanc 2009 Gérard Depardieu propriétaire 
Tva incluse et récupérable pour les assujettis 

45/50 

785 12 Btles Château de Tigné Les Maillones blanc 2009 Gérard Depardieu propriétaire 
Tva incluse et récupérable pour les assujettis 

45/50 

786 12 Btles Château de Tigné Les Maillones blanc 2009 Gérard Depardieu propriétaire 
Tva incluse et récupérable pour les assujettis 

45/50 

787 12 Btles Château de Tigné Les Maillones blanc 2009 Gérard Depardieu propriétaire 
Tva incluse et récupérable pour les assujettis 

45/50 

788 12 Btles Château de Tigné Les Maillones blanc 2009 Gérard Depardieu propriétaire 
Tva incluse et récupérable pour les assujettis 

45/50 

789 12 Btles Château de Tigné Les Maillones blanc 2009 Gérard Depardieu propriétaire 
Tva incluse et récupérable pour les assujettis 

45/50 

790 12 Btles Château de Tigné Les Maillones blanc 2009 Gérard Depardieu propriétaire 
Tva incluse et récupérable pour les assujettis 

45/50 

791 9 Btles Savennières 1992 Domaine Laffourcade IC 10/10 140/170 
792 30 Btles Touraine Pinot Noir 2013 Domaine Charbonnier  72/84 
793 24 Btles Touraine Pinot Noir 2013 Domaine Charbonnier Tva incluse et récupérable 

pour les assujettis  
60/70 

794 12 Btles Vouvray Le Haut Lieu Moelleux 2009 Domaine Huet IC 10/10 250/300 
795 12 Btles Vouvray Le Haut Lieu Moelleux 2009 Domaine Huet IC 10/10 250/300 
796 6 Btles Vouvray Le Mont Moelleux 2009 Domaine Huet IC 10/10 145/175 
797 12 Btles Vouvray Le Mont Moelleux 2009 Domaine Huet IC 10/10 290/350 
798 12 Btles Vouvray Le Mont Moelleux 2009 Domaine Huet IC 10/10 290/350 
799 12 Btles Vouvray Le Mont Moelleux 2009 Domaine Huet IC 10/10 290/350 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nous préparons dès à présent 

la prochaine vente de prestige de Grands Vins  

du 10 décembre prochain à Amiens 
 

Sans aucun frais vendeur pour les Grands Vins 

et anonymat garanti du propriétaire originel de certains très grands vins 
 

Vous pouvez dès à présent nous adresser vos listes de vins à chiffrer 

sans frais et sans engagement de votre part. 

par courrier, fax au 095 578 1855 ou par mail à cabinex@cabinex.eu 

en précisant bien pour vente à Amiens 

Nos experts sont disponibles en permanence 
 

Vos vins seront stockés dans une réserve climatisée en attendant la vente. 

mailto:cabinex@cabinex.eu


 

CONDITIONS DE LA VENTE 

1 – Exposition 

Les lots proposés sont vendus avec la garantie des experts. Leur description, ainsi que leur estimation, ne sont données qu’à titre 

indicatif. 

Tous les lots mis en vente sont exposés avant la vente afin que les acheteurs puissent se rendre compte de leur état, à 

l’exception des lots de grande valeur, selon l’appréciation du Commissaire-priseur ou de l’expert, qui pourront être absents lors de 

l’exposition ; en ce cas la photo vaudra exposition, ces lots tenus dans un endroit tenu secret seront signalés par le signe ⦿ en 

fin de désignation et seront délivrables 48 heures après la vente. Ces lots devront être vérifiés par l’adjudicataire lors de 

l’enlèvement, aucune réclamation ne sera acceptée une fois les lots enlevés. 

L’ovv ARCADIA ou le commissaire-priseur se réserve le droit de retirer de la vente tout objet. 

2 – Enchères 

Les enchères sont conduites en Euros. 

Le commissaire-priseur habilité dirige la vente de façon discrétionnaire, en respectant les usages de la vente aux enchères et 

conformément aux lois en vigueur. L’adjudicataire est la personne qui porte l’enchère la plus élevée,  pourvu que celle-ci soit 

égale ou supérieure au prix de réserve,  éventuellement stipulé. Le coup de marteau matérialise la fin des enchères.    

En cas de double enchère reconnue effective par le commissaire-priseur habilité,  l'objet sera remis en vente,  tous les amateurs 

présents pouvant concourir à cette deuxième adjudication. 

Une fois l’adjudication prononcée,  aucun lot n’est repris. La vente est définitive et aucune enchère ne peut être annulée.    

La simple adjudication met l'adjudicataire en demeure de payer le montant de l'adjudication. La compensation même légale ne 

pourra être invoquée comme moyen de libération. 

3 – Responsabilité civile 

L’acheteur reste civilement responsable des dommages, préjudices ou accidents de toute nature qu’il pourrait occasionner ou 

causer à l’égard des tiers,  ainsi qu’aux biens appartenant à des requérants, des tiers ou à d’autres acheteurs sur le site de vente. 

L’adjudication emporte transfert immédiat des risques à l’acheteur qui est lui-même chargé de faire assurer ses acquisitions.   Le 

magasinage des objets n'engage,  en aucun cas,  la responsabilité de l’ovv ARCADIA.   

Le transfert de propriété est néanmoins subordonné au paiement intégral des sommes dues par l’acheteur.    

4 – Frais et taxes – conditions de règlement 

4.1 Les acheteurs paieront, en sus des enchères, des taxes et des frais de 25% TTC du montant des adjudications. 

4.2 La vente étant au comptant,  le prix total doit être réglé pendant ou immédiatement après la vente. Les lots ne seront délivrés 

qu’après paiement intégral du prix, des frais et des taxes. En cas de paiement par chèque ou par virement,  la délivrance des 

objets pourra être différée jusqu'à l'encaissement. Pour les moyens de paiement entraînant des frais financiers supplémentaires,  

l'acheteur s'engage à régler son compte net de tout frais bancaire. A défaut de paiement du prix par l’adjudicataire, l’ovv 

ARCADIA se réserve la possibilité de revendre le lot sur folle enchère, dans le délai d’un mois à compter de l’adjudication.  

A défaut,  la vente est résolue de plein droit sans préjudice des dommages et intérêts dus par l'adjudicataire défaillant.    

En outre, l’ovv ARCADIA se réserve la possibilité de poursuivre l'adjudicataire défaillant en paiement du prix. 

5 - Enlèvement des achats 

L’adjudicataire doit procéder à l’enlèvement de ses lots sous 24 heures, sauf si un arrangement préalable a été convenu par écrit 

entre lui et l’ovv ARCADIA. Les expéditions demandées sont à la charge et sous la responsabilité de l'adjudicataire,  sur 

instructions écrites de ce dernier. 

Les lots ne pourront être retirés qu’à la fin de la vente sur présentation du bordereau d’adjudication et de l’autorisation de 

délivrance, sauf les lots dont la description se termine par le signe ⦿ et qui ne seront disponibles que 48 heures après la vente. 

6 - Droit applicable  

Pour toutes contestations concernant les présentes,  leur interprétation ou leur exécution,  seul le droit français est applicable. 

Les lots vendus sans certificat de conformité ou pour pièces ne bénéficient pas de certificats de conformité signés par le vendeur 

(articles R 233-15 à R 233-41 et annexe I du Livre II du Code du Travail).   Ils sont non conformes,  non utilisables en l’état et 

vendus pour pièces. 

« L’ABUS D’ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTE. A CONSOMMER AVEC MODERATION.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ORDRE D’ACHAT FERME PAR LOT OU DEMANDE DE TELEPHONE 

Merci de rayer la mention inutile 
 

A retourner par fax au 095 578 1855 ou par mail à cabinex@cabinex.eu 

Vous serez rappelé pour confirmation de la bonne réception de vos ordres,  

sans confirmation de notre part, merci de bien vouloir nous téléphoner au 06 60 55 66 75 
 

Je soussigné(e), vous prie d’acquérir pour mon compte personnel, à la vente de Grands Vins aux enchères 

qui se tiendra le samedi 1er octobre 2016 à 10 h et à 14 h 30 en l’Hôtel des Ventes ARCADIA ovv 2002-254 

237 rue Jean Moulin 80000 AMIENS le ou les lots désignés ci-après : 
  

Nom________________________________________________________________________________ 

 

Demeurant___________________________________________________________________________ 

 

Téléphone :_____________________Fax :________________email________________@___________ 
 

Ordre par lot hors frais de 25 % TTC 
 

lot maxi lot maxi lot maxi lot maxi lot maxi lot maxi lot maxi 

              

              

              

              

              

              

              

              

              
En cas de nécessité, vous pouvez y ajouter [o 5 %] [o 10 %] [o 15 %]  

(cochez une case si vous le souhaitez) 

 

Pour les ordres par téléphone aucune heure précise ne pourra être indiquée et en cas d’échec de la 

tentative d’appel, l’ovv ARCADIA et/ou l’expert de la vente ne pourront être tenus pour responsables. 

 

Date :________________________________Signature : 

 

Nous remercions les enchérisseurs d’accompagner l’envoi de leur ordre d’achat 

d’un relevé d’identité bancaire et d’une pièce d’identité 

 

Nous apportons beaucoup de soin à la rédaction des catalogues. 
Dans la mesure du possible la quasi-totalité des bouteilles présentées sont inspectées avant l’impression du 

catalogue, elles sont encore une fois vérifiées avant la vente. 

Les bouteilles adjugées selon vos ordres doivent impérativement correspondre à la description du catalogue, 

si aucun défaut (étiquette, niveau, capsule) n’est mentionné, les bouteilles sont réputées en parfait état. 

Nous ne prenons jamais d’ordre sur des lots non conformes au catalogue, sauf si vous nous l’avez demandé 

et reçu, préalablement, la ou les photos des lots convoités et que vous nous avez  donné votre accord pour le 

maintien de votre ordre selon état réel. 

mailto:cabinex@cabinex.eu

